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АНАЛІЗ JAVASCRIPT-ФРЕЙМВОРКІВ ДЛЯ 

РОЗРОБЛЕННЯ ВЕБЗАСТОСУНКІВ 
 

Ткачов Володимир, 
здобувач вищої освіти кафедри інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки 

 

У сучасному світі вебтехнологій, JavaScript відіграє ключову роль у розробці 

вебзастосунків [1-4]. Дана мова програмування не тільки є фундаментом для 

клієнтської частини більшості вебсайтів, але й лежить в основі численних 

фреймворків, які значно спрощують та оптимізують процес розробки [5-8]. 

Сучасні JavaScript-фреймворки, такі як React, Angular та Vue.js, надають 

розробникам потужні інструменти для створення динамічних та 

високопродуктивних вебзастосунків. Вони не тільки сприяють підвищенню 

швидкості розробки та гнучкості управління проєктами, але й дозволяють 

створювати більш надійні та масштабовані рішення. Важливість цих 

фреймворків у сучасній веброзробці не можна недооцінювати, оскільки вони не 

лише задають стандарти у галузі, але й визначають напрямки її розвитку.  

Моя робота має на меті дослідити та порівняти основні JavaScript-

фреймворки, щоб визначити їхні сильні та слабкі сторони, а також зрозуміти, як 

вибір фреймворку може вплинути на загальну ефективність та успішність 

вебзастосунків. 

Для дослідження були обрані найпопулярніші JavaScript фреймворки: 

– React; 

– Angular; 

– Vue.js. 

React – це декларативна, ефективна і гнучка JavaScript-бібліотека для 

створення інтерфейсів користувача. Розроблена Facebook, вона дозволяє 

розробникам створювати великі вебзастосунки, які можуть змінювати дані, не 

перезавантажуючи сторінку. Її ключова особливість – використання 

компонентів, які можна використовувати повторно, сприяючи ефективному 

управлінню станом інтерфейсу. 

Angular – це платформа та фреймворк для створення односторінкових 

вебзастосунків, розроблений Google. Він надає розробникам інструменти для 

написання чистого, читабельного коду, і забезпечує стабільність застосунків 

через його двостороннє зв’язування даних та залежність від впровадження. 

Angular ідеально підходить для розробки великих, складних застосунків. 

Vue.js – це прогресивний JavaScript-фреймворк, який використовується для 

створення інтерфейсів. Легкий і гнучкий, Vue забезпечує інтуїтивно зрозумілі та 

швидкі рішення для розробки інтерфейсу. Його легкість та гнучкість роблять 

його популярним вибором для невеликих проєктів, а також як частину більших, 

складніших вебзастосунків. 

Методологія порівняння JavaScript-фреймворків React, Angular та Vue.js 

базуватиметься на оцінці ключових характеристик, таких як швидкість розробки, 
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що включає час на прототипування та внесення змін; гнучкість та 

масштабованість, яка визначає здатність фреймворку адаптуватися до різних 

розмірів проєктів та вимог; спільнота та підтримка, що оцінює активність та 

доступність ресурсів від спільноти користувачів; продуктивність та оптимізація, 

зосереджується на швидкодії та ефективності фреймворку; та навчальні ресурси 

та крива навчання, яка враховує доступність матеріалів для навчання та час, 

необхідний для освоєння фреймворку. Ці критерії допоможуть зробити всебічне 

порівняння та визначити найбільш підходящий фреймворк для різних сценаріїв 

розробки вебзастосунків. 

У порівняльному аналізі React, Angular і Vue.js, кожен фреймворк виявляє 

свої унікальні характеристики. React забезпечує гнучкість і швидкість у розробці 

з компонентним підходом, але вимагає глибшого розуміння для ефективного 

використання. Angular пропонує інтегроване рішення з багатим набором 

функцій, що підходить для великих, складних застосунків, але має більш круту 

криву навчання. Vue.js, з іншого боку, вирізняється легкістю у вивченні та 

простотою використання, при цьому забезпечуючи достатню гнучкість і 

продуктивність для різноманітних проєктів. Вибір між цими фреймворками 

залежить від конкретних потреб проєкту та вподобань команди розробників. 

Підсумовуючи порівняльний аналіз React, Angular і Vue.js, можна виділити, 

що React відзначається своєю гнучкістю та компонентним підходом, що робить 

його відмінним вибором для розробки динамічних вебзастосунків зі складними 

інтерфейсами.  

Angular, з іншого боку, пропонує більш інтегрований підхід з широким 

спектром функцій, ідеально підходить для розробки великих, корпоративних 

застосунків.  

Vue.js, будучи легшим і більш інтуїтивно зрозумілим, є хорошим вибором 

для невеликих до середніх проєктів, де потрібна швидкість розробки та легкість 

у вивченні. Вибір фреймворку залежить від конкретних вимог проєкту, розміру 

команди, та переваг у розробці. 

У майбутньому розвиток JavaScript-фреймворків може зосередитись на 

підвищенні продуктивності та оптимізації, зокрема, через поліпшення швидкодії 

та зменшення споживання ресурсів. Також, інтеграція з технологіями штучного 

інтелекту та машинного навчання може відкрити нові можливості для створення 

більш інтелектуальних та адаптивних вебзастосунків.  

Зростання популярності серверного рендерингу та статичної генерації 

сторінок може вплинути на підхід до розробки вебзастосунків, забезпечуючи 

більшу продуктивність та кращу SEO-оптимізацію. 

Окрім цього, зростаюча потреба у вебдоступності та інклюзивності може 

стати ключовим фактором, що впливає на розвиток фреймворків, спонукаючи 

розробників інтегрувати ці аспекти як стандартну частину процесу розробки. Ці 

тренди впливатимуть на вибір технологій розробниками, змушуючи їх 

адаптуватися до змінюваних вимог ринку та користувацьких очікувань. 

Для розроблення вебзастосунків необхідно використовувати сучасні 

інформаційні технології [9-11]. 
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